
Języki świata

Wiedza ogólna dotycząca języków używanych na świecie.

Poziom trudności: Średni

1. Na ile tysięcy jest szacowana liczba języków na świecie?

A - na około 4 - 5 tysiące

B - na około 5 - 6 tysięcy

C - na około 6 - 7 tysięcy

2. Jaki jest język urzędowy w Brazylii?

A - hiszpański

B - francuski

C - portugalski

3. Wymień trzy języki urzędowe Konfederacji Szwajcarskiej:

A - angielski, francuski i niemiecki

B - francuski, angielski i włoski

C - niemiecki, włoski i francuski

4. Do jakiej rodziny językowej należą następujące języki: szwedzki, duński, niemiecki, jidysz i

angielski?

A - do języków romańskich

B - do języków germańskich

C - do języków słowiańskich

5. Jakie są języki urzędowe ONZ?

A - rosyjski, chiński, francuski, arabski, angielski oraz hiszpański

B - chiński, arabski, japoński, niemiecki, francuski oraz hiszpański

C - francuski, niemiecki, angielski, japoński, chiński oraz włoski

6. Gdzie oprócz Hiszpanii językiem urzędowym jest hiszpański?

A - we wszystkich Państwach Ameryki Łacińskiej

B - w Państwach Ameryki Łacińskiej z wyjątkiem Brazylii

C - w Azji
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7. Gdzie oprócz Francji język francuski używany jest jako urzędowy?

A - Belgii, Kanadzie, Szwajcarii, Monako, Luksemburgu oraz wielu państwach Afryki

B - Kanadzie, Szwajcarii i Belgii

C - Szwajcarii i niektórych krajach afrykańskich

8. Do jakiej rodziny językowej należą: włoski, hiszpański i francuski?

A - do języków germańskich

B - do języków słowiańskich

C - do języków romańskich

9. Który język jest określany jako "uniwersalny język ludzkości"?

A - niemiecki

B - łaciński

C - angielski

10. W których z tych państw językiem urzędowym jest język angielski?

A - w Kanadzie, Nowej Zelandii, Australii, RPA oraz Wielkiej Brytanii

B - w Nowej Zelandii, Szwajcarii, Luksemburgu, Chinach i USA

C - w Kanadzie, Brazylii, Luksemburgu i RPA

11. Który język zajmuje pierwsze miejsce pod względem liczby mówiących?

A - angielski

B - chiński

C - arabski

12. Jakim alfabetem zapisywany jest język rosyjski?

A - alfabetem łacińskim

B - grażdanką opartą na cyrylicy

C - alfanetem arabskim

13. W których państwach rosyjski używany jest jako język urzędowy?

A - w Rosji, Kazachstanie, Kirgistanie i na Białorusi
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B - w Rosji, Turkmenistanie i na Białorusi

C - w Rosji, na Ukrainie i Białorusi

14. W których krajach językiem urzędowym jest arabski?

A - w państwach arabskich oraz Izraelu

B - tylko w samych państwach arabskich

C - w Izraelu

15. Języki urzędowe Belgii to:

A - angielski, francuski i niemiecki

B - niemiecki, francuski i niderlandzki

C - francuski i niderlandzki

16. Ile języków na terenie UE posiada status języków oficjalnych?

A - 13

B - 23

C - 33

17. Do jakiej rodziny językowej zaliczany jest język polski?

A - do języków germańskich

B - do języków słowiańskich

C - do języków romańskich
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Języki świata

Wiedza ogólna dotycząca języków używanych na świecie.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. C

4. B

5. A

6. B

7. A

8. C

9. C

10. A

11. B

12. B

13. A

14. A

15. B

16. B

17. B
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